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Slovni dlohy 13 - zadani

1. Z&ci jednétidy si chtji koupit spolené dva fotbalové niie. Jestlize kazdy z nictfipese
12,50 K&, bude jim chybt 100 K. Frinese-li kazdy 16 K, zistane jim 12 K. Kolik Zaki je
ve fide?

2. Z mistaA vyjel autobus sirem doB v 6.00 rano. V &° vyjelo zA auto tymZ srrem. Ok
vozidla dorazi d® sowasré. Jakourychlosti jedou, je-li vzdalenosB 160 km a auto je
dvakrat rychlejSi nez autobus?

3. Tra’ mezi Zablatim a Lomcemfi 45 600 mett. Vlak ji ujede i se zastavkami za 0,86 h.
Na zastavkach stoji celkem 6 minut. Jakoimérnou rychlosti se vlak pohybuje?

4.V obchod vysta&i zasoba vajec pro 300 zakazihila dva tydny, na jak dlouho vystgro
400 zékaznik?

5. Z provazku byla odsZena polovina, ze zbytku byla otigenactvrtina, zbytek byl
rozstizen na dva dvanactimetrové kusy. Jaka bykeodni délka provazku?

6. Jestlize s#u tretinu a polovinu gakéhocisla, dostandislo o 1 &tSi nei%l. Pro jaké

¢islo plati tento vztah?

7. Zakaznik platil lyzeské boty za 4600 Kpouze ptisetkorunovymi a stokorunovymi
bankovkami. Kolik bylo kterych, jestlize celkem ld8 bankovkami?

8. Martin byl s kamarady na chatufRekl, Ze vyjdou-li z chalupyiesre v 8 hodin a pjdou-

li rychlosti 3 km/h, pjdou na zastavku autobusu 9 minut po odjezdu asiobRijdou-li
rychlosti 4 km/h, fijdou na zastavku 6 minuted odjezdem. Vypsitejte vzdalenost chalupy
od autobusové zastavkyas odjezdu autobusu ze zastavky.

9. Otec jettkrat starSi nez syn.id Sesti lety byl otec 0 32 let starSi nez syniket je nyni
otci a kolik synovi?

10. V balirnach majiipravit snes kavy tak, aby 1 kg stal 280:KNa sklad jsou dva druhy
v cere 260 K¢ za 1 kg a 360 Kza 1 kg. Kolik kg kazdého druhu jeeba, aby pripravili 75
kg poZzadované stsi?



